

■ 文娱快讯

南京市文联邀您看《牡丹亭》

作为“金陵五月风”第三 届南京文学艺术节闭幕式，大型舞剧《牡丹亭》5月 26日晚 7:15 将在前线大剧院（卫岗 55 号）盛大演出。舞剧《牡丹亭》充满中国传统韵味的“杜丽娘”与“柳梦梅”将舒展足尖魅力。为让广大市民享受文艺创作的成果，南京市文联将邀请 50 位市民观看。喜爱舞剧的市民请携带身份证，前往白下区四条巷 12 号市文联大楼传达室领取门票，每人限领 2 张，领完为止。

快报记者 沈梅

吴国亭国画精品展将举行

下个月 6 日—9 日，江苏省美术馆将举办绘画大师吴国亭国画精品展，展出其近百幅国画及早年部分写生原稿。吴国亭现为国家一级美术师，他的作品将传统笔墨和西画色彩结合为一体，山水和花鸟熔于一炉，风格独树一帜，题材卓有开拓，富有美感，每次展出皆获轰动效应。

快报记者 李谷

魔术大师明南京街头“授课”

明天下午 5:00，安徽卫视综艺节目《星光魔范生》将带着非同寻常的明星“魔力”，到南京水游城接受南京观众众目睽睽之下的“考验”。国际著名的魔术大师粘立人将现场表演他“独霸魔坛”的精彩魔术，为了让观众能够更好地体会到魔术的奇妙，南京当地的三位魔术师也将出场一秀绝技。更让观众感兴趣的是，粘立人会走上街头和市民充分互动。

快报记者 李谷

奥运会结束之后，张艺谋比以往更忙了：担任国庆 60 周年焰火晚会的总导演，拍贺岁片《三枪拍案惊奇》，再度执导歌剧《图兰朵》……近日，将于 10 月 6 日和 7 日在国家体育场鸟巢演出的歌剧《图兰朵》召开首次发布会，执行导演陈维亚、男女主角戴玉强和么红等主创都到场，唯独大忙人张艺谋缺席。

张艺谋又有大手笔

鸟巢版《图兰朵》10 月横空出世，“中国文化的哲学元素”将呈现与以往不同的新版本

轰动世界

演出体现各国文化特征

1997 年，应意大利佛罗伦萨五月歌剧院的邀请，张艺谋执导普契尼的歌剧《图兰朵》，这是中国导演第一次在外国歌剧院导演这部著名歌剧，当时张艺谋在歌剧里加入了很多中国元素，引起世界歌剧界的强烈反响。

1998 年，张艺谋在太庙执导了实景歌剧《图兰朵》，中国紫禁城的背景加上讲述中国的故事，在全世界造成极大的轰动，让《图兰朵》彻底成为打上中国烙印的作品。之后，张艺谋又把《图兰朵》带进韩国、法国、德国、西班牙的体育场，每次他都会

根据演出场地的不同以及各个国家的文化特征，对演出进行修改。这一次，他把舞台设在中国国家体育场鸟巢。

最大难题

体育场唱出歌剧院效果

“鸟巢版”《图兰朵》有何特点？张艺谋通过事先录制的视频透露，他将使用大量的多媒体手段，融入更多中国文化的哲学元素，希望能够给大家呈现一个不同于以往任何版本的《图兰朵》。

“鸟巢版”《图兰朵》幕后主创集合了北京奥运会开幕式上的原班人马。执行导演陈维亚向记者透露，歌剧对音响效果的要求非常严格，“如何在鸟巢这个马蹄形的

体育场里达到歌剧院的效果”是目前遇到的最大难题。为此，他们决定将舞台搭建在体育场的一面，希望借助高科技的帮助，避免现场出现回声等影响演出效果的情况。

和以往版本的《图兰朵》不同，“鸟巢版”启用的大多都是中国的歌剧演员。著名男高音歌唱家戴玉强和女高音歌唱家么红将分别扮演卡拉夫王子和柳儿。因为当晚还有演出，为了保护嗓子，戴玉强在现场只清唱了《图兰朵》中的两句唱词，并敲响了主办方特意安排的大红锣；么红也清唱了剧中唱段《先生，你听我说》，他们的表演博得在场观众的一片掌声。

余姝



阎连科带着忏悔写新作

曾先后获得第一、第二届鲁迅文学奖的著名作家阎连科昨天带着新作《我与父辈》来到南京，在金陵中学与学生们进行互动。带着浓重河南乡音的阎连科昨天还向记者讲述了撰写《我与父辈》的初衷。

在《我与父辈》中，阎连科从自己的童年写起，描写了生活在偏僻农村里的父亲、大伯、四叔坎坷而平淡的一生，以及自己艰辛的成长经历。真正让他把这些念想写出来的，是两年前，阎连科回河南老家给四叔奔丧时，他家族的一个妹妹的一句话。

快报记者 李谷

滑稽大师周日南京争“献丑”



名滑稽组合“库利科夫·尤利亚和维克多利亚”表演的滑稽木偶，波兰著名的滑稽笑星托姆茨克·鲍特表演的“滑稽独轮车”等。

据悉，演出包括：摩尔多瓦“杜姆布拉夫和亿万斯汀卡小丑组合”表演的声情并茂的“口哨杂耍”，乌克兰著

杨钰莹唯一参演电影网上拍卖

近日，杨钰莹出演的唯一一部电影《时光列车》母带及部分片中杨钰莹珍贵生活资料开始对外拍卖。记者获悉，这盘长 90 分钟的电影母带拍摄于 1991 年—1992 年之间，上面记录了包括杨钰莹、文兴宇等人的出演镜头和花絮。

据悉，该母带将通过网上竞价的方式拍出，收入将部分以杨钰莹的名字命名捐给慈善。中新



《时光列车》中的杨钰莹

Phoenix Island
美丽天堂·凤凰岛
医学美容整形机构

乳房年轻态全方位手术

乳房出色，在哪里都是焦点

1 微创动感假体丰胸 / 形态自然，手感舒适

50 年临床验证，全世界范围内数以千万计成功案例，假体丰胸依然是效果最为显著，最为安全的丰胸方式，厉建华主任以扎实的美容外科技术结合千例临床案例独创微创隆胸，其逼真、舒适度更加贴合了东方女性特点，采用腋下或乳头下缘技巧性弧形小切口，术后不留痕迹，创造假体隆胸的新层次。假体放置与乳腺组织隔开，丝毫不影响哺乳以及恢复度。

2 乳房下垂整复 / “提”出个精彩

由于过度哺乳，年纪增长以及反复减肥造成的乳房下垂的女性，不仅从外观上影响美感，对女性心理也可产生不少负面影响，厉建华主任结合临床发明真皮固定、乳房上提固定、双环固定、乳房筋膜悬吊等多种方式彻底解决乳房下垂问题，让乳房微微上翘，形态如“水滴”般自然，采用微创技术，切口更为隐蔽，创伤更小、恢复更快，轻松让乳房回到正常的“焦点”位置上。

3 乳头凹陷矫正术 / 性感就要“凸”出来

乳头内陷不仅有碍乳房的美观，而且妨碍哺乳功能，且局部易于清洗，下陷的部位易藏污纳垢，常引起局部感染。乳头导管又与凹陷处相通，炎症可向乳腺内扩散而引起乳腺炎，需要及早矫正。厉建华主任采用微创技术，通过彻底松解牵拉内陷的肌纤维束，周围组织填允于乳头下，以增强乳头的支撑力，使乳头突出，手术较小，在局部麻醉情况下，半个小时即可完成。

4 巨乳缩小术 / 轻松化臃肿为丰满

由于内分泌失调、多次怀孕、长期哺乳、肥胖或者乳腺组织过度增生等众多原因所造成女性乳房巨大，由于其乳房的重量过大，常给女性带来诸多不便及痛苦，厉建华主任对通常采用的巨乳缩小技术进行革新，采用膨胀性麻醉办法，因地制宜，根本针对脂肪型、组织型、混合型三种导致乳房巨大的原因，特别制定最为适合的手术方案，配合悬吊手术，立时化臃肿为丰满。

5 乳房再造 / 胸部手术巅峰明珠

由于乳腺癌而切除乳房的患者，承受着生理和心理的双重痛苦，面对丈夫的叹息，其他人异样的目光，以及乳房再造昂贵的费用，女人通常选择默默流泪。在国内，厉建华主任率先采用肌皮瓣与硅胶假体双腔方式行乳房再造，由于截取自体组织，可再现自身乳房的真实手感，而采用的膨胀性麻醉的办法保护神经血管，将身体损伤降到最低，恢复更快，让失去乳房重获新生。

乳房整形大师 厉建华 主任

1987 年毕业于黑龙江省佳木斯医学院医疗系，获学士学位，就职于解放军第 224 医院烧伤整形科工作 18 年，担任该科主任、副主任医师。曾任黑龙江省烧伤整形专业委员会委员，佳木斯市烧伤整形专业委员会主任委员，中国医师协会美容与整形医师分会会员。多次代表医院参加全国、全军、沈阳军区、黑龙江省烧伤、整形美容专业学术会议。

精通重睑、眼袋、隆鼻、隆胸、吸脂等身体各部位整形手术，目前完成超过 5000 例手术无事故，擅长各种烧伤后的瘢痕修复手术、体形雕塑，制定《乳房年轻态管理体系》并先后在省级以上专业杂志发表文章 12 篇，交流文章 23 篇。

南京凤凰岛医学美容整形机构

南京市中山东路 145 号全民健身中心 10 层

025-
咨询热线

84405599 84405566

<http://www.njfd.com> · QQ:654932162